

## 【獨輪車世界賽】福建中學附屬學校21小學生勇奪兩銅



【體路專訊】「第19屆獨輪車世界錦標賽」月初在韓國安山市圓滿舉行，賽事進行了13日，來自香港的福建中學附屬學校派出21名學生參賽，與來自世界各地31個國家及地區，超過3200名運動員同場角逐，爭奪殊榮，同學們最終不負所望在兩項比賽中先後奪得銅牌。

同學們一直在校接受中國香港單輪車協會教練的訓練，最終派出21名同學參加今次賽事多個項目，先拔頭籌的是黃競賢於獨輪車男子立定賽0-11歲組別，與其他15名高手比拼，最終黃競賢以5.63秒的成績勇奪銅牌，賽後他興奮地表示：「自己發揮出應有的水準，能夠拿到世界賽銅牌感到非常鼓舞，希望日後在國際賽上再奪獎牌，以此證明自己的實力。」



黃競賢於獨輪車男子立定賽0-11歲組別，奪得銅牌。

至於另一佳績來自獨輪車雙人花式0-11歲組別，張信謙、黃韻之這對組合默契十足，隨著音樂流暢地演繹出一連串高難度動作，在優異的表現下奪得季軍。兩位同學賽後難掩激動之心，其中信心滿滿的張信謙表示：「奪獎的關鍵在於賽前充足的訓練，所有動作經過反覆練習，結果能夠奪獎而回。」黃韻之補充說：「這次比賽彼此更加信任對方，成功地將平時訓練的動作表演出來，能夠奪獎而回是最開心的。」



張信謙、黃韻之獨輪車雙人花式0-11歲組別，同樣奪銅。



負責帶領學生出隊的福建中學附屬學校校長徐匯懿華表示：「香港發展獨輪車只是兩年時間，我們是第一間學校發展這項運動，因此老師和同學都很珍惜這次參加世界賽的機會，盡量讓同學參加多些比賽項目，大家在賽前花了不少心思和體力來準備，展現出勤奮拼搏精神。」徐校長又補充：「最難忘的是花式大圓體這個項目的比賽，參賽的同學年紀比較小，但他們賽前互相鼓勵及提點，在接近零瑕疵下完成比賽，這是前所未有的，當同學順利完成高難度的動作後，我們在場邊觀賽的教練員和家長都眼泛淚光，因為見證到同學在比賽中的成長，感到很開心。」學校亦會繼續為學生安排訓練，積極準備兩年後於意大利舉行的「第二十屆獨輪車世界錦標賽」。

